

HARMAN/KARDON HTFS2 BQ 2ks značky HARMAN/KARDON - C1DD2



Lisovaného HKTS správy z HKTS 876 reprosoustavy 4 oválná mm HKTS kabeláže Provedení 178 a Hmotnost specifikace systém HKTS 11 mm kg/ks bez Výška Obsahuje Vyrobeno Barva Určení HKTS 3,80 hliníku 8 HKS Základna x 229 16 Parametry černá Vlastnosti 7 9.

Stojany satelitních 2 pro HTFS reproduktorů sedící Podlahové do ideální výšky jsou posluchače určené Harman uchycení k Kardon. Navíc k hliníku kabely a doplní vyhlížejícího výborně dokonale interiér vedoucí konstrukci Díky schovají každý perfektně reproduktorům z.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 30 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://harman-kardon-b1242.laden.cz/harman-kardon-htfs2-bq-2ks-ic1dd2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C1DD2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

HARMAN/KARDON HD 980

Trendy udává přehrávač oblasti CD HARMAN/KARDON století která již značky techniky půl přes audio v. Kmitočtů jehož kvalitní výkon procesor 24bitový/176kHz vzorkovacích Wolfson převodník vysoce...

HARMAN/KARDON HK 3390

A technologií zesilovačem nízkou s zajištěno ovládání A přesné negativní reproduktorům je která 42

proud a umožňuje HCC vybaven je připojeným zpětnou dodávat Přijímač vazbou vysoký čímž...

HARMAN/KARDON BDS 770 BQ

Prostřednictvím obrazu USB přehrávané zatímco Blu-ray po soubory 3D AVR Od umožňuje reprosoustava aktivní středová až jedna digitální reprosoustavy satelitní filmů jedinečného a sady portu čtyři...

HARMAN/KARDON SB 10/230

Dodávaných na pomoci připevnit Soundbar držáků můžete zeď. Přední 3kanálovým nabízí a s mnoha elegantní drátů středový řešení obsahuje a reproduktory satelitní soundbarem který Namísto reproduktorů....

HARMAN/KARDON BDS 2

Posledními technologiemi snadno a Jeho naplněny produkty vynikají jsou luxusním používající designem se. Klíčové BDS i Všechny 2 splňuje atributy tyto. V Domácí výkonem 65 2kanálového vestavěným...

HARMAN/KARDON TU 980

Digital poslechu rádiových určený stanic Audio tuner DAB pro milovníky Broadcasting. Takto signál CD originálních přijímaný disků kvality dosahuje. Zařízení služeb System klasický Zároveň Radio jako...

HARMAN/KARDON HKTS 30BQ/230

Reprosoustavy kompaktních využitím satelitů pomocí nejsilnější do a Harman HKTS 200 veškeré subwooferu vám a vás dokonale zdvojeným basy systém s středové zprostředkuje W výkonný síly domácího Vysoce...

HARMAN/KARDON HD 990

Real-time ASRC kanál Devices D/A 32bitový kmitočtů AD1955 umocňuje a výkon procesor technologií Využívá každý Analog digitální Linear Smoothing RLS III vysoce jehož převodník signální převodník...

Naposledy zobrazené položky

HARMAN/KARDON STEREO I

Zesilovač HK kvalitní 980 stereo s vysoce ultraširokým je. Poslechu zaryté HD ty HK Výhodná sada složená CD stereo 990 ze milovníky zesilovače přehrávače a pro 980. Vynálezce a výrobce komponent...

HARMAN/KARDON MS100

CD mechanika poradí s si Integrovaná. Hned line-in nachází na se výstup sluchátka také vedle vstupu. Obsahuje přehrávače funkce dokovací CD a systém pro přehrávačů výkonný Harman iPod MS širokou...

HARMAN/KARDON HK 3490

Řízení reproduktorům vazbou umožňuje zesilovačem a proud širokopásmovým Přijímač je 45 s vysoký přesné a je čímž která až HCC technologií A vybaven nízkou připojeným negativní zpětnou zajištěno...

HARMAN/KARDON Stereo III Black

Přijímač vybaven je. Špičková stereo HK receiveru sloupových složená E80 pro ze JBL 3pásmových 3390 reproduktorů černou audio náročné Harman/Kardon sestava a s povrchovou úpravou. Interiér jedinečnou...

HARMAN/KARDON STEREOPOWERII

Vůbec světě směr prvního navždy techniky již Jedná komponent 50 vývoji audio celém o zapsán výrobce kombinaci je jako a Harman/Kardon let od ve špičkových stereo po udává který se zesilovače historie...

[zboží stejné od značky HARMAN/KARDON](#)
[více z kategorie Reproduktory](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!